1) Vypcitajte si@et, rozdiel a stin komplexnycktisel:

ayu=1+i,v=2+i, bym=2+i, n=2-i

2) Vypcitajte:

a) i33, b) il48 C) i234d) i58 e) i99 f) i164 g) i112 h) i63

3) Vypciitajte absolutnu hodnotu komplexnyésel:

V3

a)z=—7+%i, b)z:sin’—: —iCOS%[,C)z:(1—2i)(2+4i)—(3+i)2, d)z="3 ,1*3

2+i 2-i

4) Vypcitajte:

4+5 3+i 2-12
-, b ., C)——.
3+ 2 1-2i 4

a)

5) Vypcitajte (vyjadrite v algebrickom tvare):

w205, 13-26
a) z=(-2+3)°0 +—3+2i @a-na+i,
. . 26+1
b) z= (3+2i) - (-1+3))2 + 222
)Z(+l)(+l)+2+3i

6) ZapiSte dané komplexiésla v goniometrickom tvare:

a)1+, b)6-6i, c)3, d), e)-2, f)i2_—+3i.

7) V algebrickom tvare zapiSte komplexfigla:
Tt . . Tt
a) 2(cos- +1isin—),
) 2(cos; +ising)

b) cos 135°4 sin 135°.

8) Vypcitajte s@in komplexnycheisel:

a)u= 6(cos’—T +i sinE), V= O,5(cosT—[ +i sinE),
3 3 6 6

b) u=v3(cost +isinl), v=(cost +isinl).
4 4 3 3




